



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Вторник

4 октября 2022 года

№ 80  
(10683)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 13 руб. 26 коп.

## ● 5 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

### Уважаемые педагоги!

Поздравляю вас с Днём учителя!

Это один из немногих профессиональных праздников, который знают и отмечают всенародно. Воспоминания о любимых педагогах остаются на всю жизнь. Именно вы своими мудрыми советами, отношением к выбранному делу, любовью к профессии и предмету направляете своих учеников, помогаете им сделать выбор на жизненном пути, закладываете огромный багаж знаний, умений на будущее.

Педагогический труд – это всегда высокая ответственность и профессионализм, неравнодушие и искренность, творчество и постоянная работа над собой. В Тюменской области трудятся талантливые учителя, пришедшие в педагогику по призванию. Они пользуются безусловным авторитетом и уважением. Наши педагоги добиваются признания на всероссийском уровне собственными победами и достижениями своих воспитанников.

Особая благодарность ветеранам регионального образования, которые стали наставниками для молодых коллег, сформировали богатейшие традиции.

Уважаемые учителя, желаю всем вам крепкого здоровья и счастья, поддержки и понимания родительского сообщества, прилежных, любознательных и благодарных учеников. Пусть они как можно чаще дают вам повод для гордости и радости. Новых успехов в 2023 году, объявленном президентом Годом педагога и наставника!

С праздником!

АЛЕКСАНДР МООР,  
губернатор Тюменской области

\*\*\*

### Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние слова поздравлений в связи с вашим профессиональным праздником, с Международным днём учителя!

С особым чувством признательности и благодарности обращаюсь к вам, выбравшим благородную профессию педагога. От ваших профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, судьба района, области и страны в целом. Жизнь всегда предъявляет к педагогам самые высокие требования, которым вы сегодня с достоинством соответствуете!

Спасибо вам за неиссякаемую энергию и энтузиазм, за вашу творческую неуспокоенность и любовь, отданную детям!

Здоровья вам, семейного благополучия, тепла и уюта в ваш дом!

ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ,  
депутат Тюменской областной Думы,  
член фракции «Единая Россия»

\*\*\*

### Уважаемые коллеги, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляю вас с международным днем Учителя!

Уверена, что никто и никогда не заменит в нашем мире учителя. Как бы не менялись технологии, каким бы востребованным не становился искусственный интеллект, рядом с детьми всегда будет Учитель!

И только учителю подвластны тайны детской психологии, и только вместе с учителем ребёнок будет открывать новые знания, познавать единство мира.

Позвольте пожелать вам любознательных учеников, творческих успехов, новых открытий и мирного неба над головой!

ВАЛЕНТИНА ШАГАЕВА, начальник отдела образования  
администрации Абатского МР

### Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День учителя – один из самых светлых и добрых праздников в нашей стране. Он учреждён в честь людей, посвятивших свою жизнь воспитанию и обучению подрастающего поколения.

Учитель делится с детьми своими знаниями и мудростью, помогает познать внутренний мир, воспитывает в них лучшие качества, учит трудиться и мыслить, быть творческими людьми. Сегодня именно от педагога, его профессиональных и человеческих качеств зависит судьба учеников, их завтрашний день.

Учителя Абатского района – целеустремлённые, инициативные, творческие, искренне любящие свою работу и активно внедряющие педагогические инновации. Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников.

Выражая слова благодарности ветеранам педагогического труда – вы являетесь примером для молодых учителей, образцом глубокой преданности своему призванию; а те, кто продолжает трудиться, щедро отдаёте тепло своей души детям.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, энтузиазма, успехов в работе, неиссякаемой творческой энергии.

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского МР

Для Галины Васильевны Обысколовой – учителя математики Абатской школы № 1 новый 2022 - 2023 учебный год начался с приятного события. За добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования она награждена почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.

Встретившись с Галиной Васильевной, поздравляю её с заслуженной наградой и интересуюсь, почему она стала учителем математики.

- Меня частенько об этом спрашивают, и каждый раз я отвечаю, что всегда твёрдо знала - буду учителем. Ещё в раннем детстве на вопрос «Кем ты будешь?» я со всей серьёзностью отвечала: «Буду учительницей Галиной Васильевной!». В селе Тушинолобово, где я родилась и где прошли мои школьные годы, я хорошо училась, и моим любимым предметом была математика. В 10 классе большое влияние на выбор профессии оказали занятия в кружке «Школа юного педагога», который был организован Ишимским педагогическим институтом и проводился на базе нашей школы.

- Галина Васильевна, как сложилась ваша профессиональная деятельность после окончания ИГПИ имени П.П. Ершова?

- В 1987 году я успешно окончила институт и получила специальность «учитель математики, физики, информатики и вычислительной техники». По распределению попа-



## Успехи и неудачи школьников я переживаю, как свои собственные

ла в Челноковскую 8-летнюю школу, где преподавала математику в 5 – 8 классах. Более 15 лет я отдала этой замечательной школе, была и учителем, и воспитателем, организатором внеклассной работы и директором. Там я вышла замуж, родила сына Алексея, дочь Надежду, была

счастлива в семье, и на работу ходила, как на праздник. Но когда от сердечной недостаточности ушёл из жизни муж, нам пришлось переехать в райцентр. Свободных вакансий в Абатской школе не было, и на протяжении четырёх лет я работала учителем математики в вечерней школе.

- Галина Васильевна, какова задача педагога в формировании у детей умения осмыслиенно относиться к познанию математики?

- Моя задача преподавать детям учебный материал как можно до-

Продолжение на 4 стр.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

Патриоты  
России  
2 стр.

Для вас,  
предприниматели  
3 стр.

Объявления,  
реклама  
4 стр.

# Долг зовёт!

Очередной автобус с мобилизованными проводили в 26 сентября от ворот военного комиссариата в г. Ишиме. Есть среди этих ребят и наши земляки – абатчане. Повестки им были вручены накануне, а сегодня – в путь. В этот снежный сентябрьский день проводить парней пришли семьи, друзья. В ожидании автобуса есть время обнятьсь и в который раз дать главное напутствие – вернуться домой живыми и здоровыми!

Фамилий мобилизованных по понятным причинам сегодня не называем. С некоторыми из них удалось побеседовать. О том, что их ждёт дальше, не говорят. Улыбаются, шутят, пахнут сигаретами и чем-то крепким. Готовы, кажется, ко всему.

Дмитрий получил повестку три дня назад. «Настроение – бодрое, надо – значит, надо, – говорит он. – Я вернусь!». Его провожает большая семья, все они волнуются и не скрывают слёз и, конечно, гордятся своим братом, племянником и другом.

Братья Сергей и Андрей всегда вместе. Сегодня уезжает один, через неделю – второй. «Хотели вмешаться ехать, но мне сказали ждать, – говорит парень, – но я готов уже сегодня».

Татьяна провожает мужа. Долгий взгляд в глаза друг друга гово-

рит о многом: буду верить, любить и ждать – я вернусь!»

Евгений крепко прижимает к груди маму, вытирает с её лица слёзы. «Всё будет хорошо», – уверяет он. «Я знаю», – шепчет она и повторяет в который раз главный наказ – вернуться домой живым.

Жаслан уже простился с родителями (долгие проводы – лишние слёзы) и курит в ожидании автобуса. «У меня брат участвует в специальной военной операции, о получении повестки ему рассказал одному из первых. Сам я проходил срочную службу восемь лет назад в Самаре, водитель. А на гражданке пошел работать в лесничество. Настроение оптимистичное. Вернёмся!» – уверен он.

В ворота военкомата въехал автобус. «Мирного неба над головой!» – садясь в него, крикнул провожающим один из мобилизованных.

Перед отправкой резервистов напутствовал глава г. Ишина Фёдор Шишкин.

– Счастливой дороги! Мы вас всех ждём домой, гордимся вами. Возвращайтесь живыми и здоровыми. Удачи вам! – прозвучали слова руководителя муниципалитета, которыми сегодня провожают своих земляков у каждого военкомата в России.

Долгим гудком попрощался с провожающими отъезжающий автобус.

Владислав смотрит, как скрываются вдали автобус. «Друга проводил, Сергея. Давно дружим. Он в системе МВД служил, опытный, – говорит он. – Я сам ветеран боевых действий, прошёл Чечню. Тоже жду повестку, готов к этому».

Война – это всегда горе и боль. Одни в страхе ищут «котмазки», другие бегут прочь из страны, бросив дом и семью. Но это лишь ничтож-



ная часть среди остальных – настоящих, честных, смелых мужчин, кто без сомнения встанет на защиту родных и любимых, своего дома, своей земли, своей страны. Для кого слова «дога», «честь» и «сновь» наполнены глубоким смыслом.

Сегодня настоящие мужчины на рубежах нашей страны, в Донбассе и на освобождённых территориях Украины делают всё, чтобы уничтожить фашизм. И мы, каждый житель Абатского района, присоединяемся к главным сегодня словам «Возвращайтесь домой, ребята! Отцы, сыновья, мужья, братья... Возвращайтесь невредимыми! Мы вас ждём. Любим. Верим. И молимся...».

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА  
Фото из архива АНО «ИИЦ  
«Ишимская правда»

## ● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

### На Абатской земле установлен памятный знак ветеранам пограничных войск

С честью храня традиции боевого братства, верности присяге и долгу, сегодняшние поколения тюменских пограничников достойно несут свою благородную службу, берегут спокойствие наших граждан, жёстко противостоят современным угрозам экономической безопасности, терроризма и наркобизнеса.

Многие пограничники и сегодня в строю. Как наставники, хранители ратного наследия государства, они активно участвуют в общественной жизни, вносят весомый вклад в гражданско – патриотическое воспитание молодёжи и готовы взять удар на себя во имя Отечества.

24 сентября на территории парка «Патриот» членами Абатского отделения общественной организа-

ции «Ветераны пограничники Тюменской области» был установлен пограничный столб, символизирующий сохранение и приумножение традиций пограничников всех времён.

Митинг открыл Артур Зорков – председатель ОО ВПТО. Он поздравил ветеранов-пограничников с открытием на Абатской земле памятного знака, поблагодарил их за активное участие во всех патриотических акциях и мероприятиях района, пожелал всем крепкого здоровья и жизненного оптимизма.

Артур Викторович особые слова благодарности выразил Валерию Соловейко, заместителю главы Абатского муниципального района, ветерану боевых действий в Афгани-

стане, оказавшему непосредственную поддержку и помочь в установке пограничного столба в парке «Патриот».

С приветственным словом к пограничникам обратился Сергей Клишев, ветеран боевых действий в Афганистане, руководитель клуба «Афганец», который пожелал пограничникам успехов в патриотическом воспитании молодёжи.

В конце встречи Артур Зорков вручил ветеранам удостоверения о вступлении их в ряды Абатской ОО ВПТО, а также дипломы и памятные подарки юбилярам от Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА  
Фото автора



## ● РАЗВИТИЕ СЕЛА

## В Тюменском регионе стартовал новый образовательный проект «Открываем область заново» по развитию эко-туризма

Территории Тюменского региона богаты и многогранны. У нас есть что показать и чем удивить.

Внутренний туризм, к которому всё больше возрастает интерес среди жителей области, сегодня является одним из самых перспективных направлений развития экономики региона, способствуя развитию муниципальных образований, повышению инвестиционной привлекательности, сохранению самобытности, природного и культурного наследия, улучшению финансового благополучия населения. Необходимость создания современных туристических объектов является одной из приоритетных задач.

С 18 июля 2022 года стартовал новый образовательный проект «Открываем область заново» в рамках направления развития сельского предпринимательства и сферы гостеприимства в трёх городах Тюменской области - Ялуторовске, Ишиме и Тобольске, который продлился до сентября. Организаторами проекта выступил Фонд «Инвестиционное Агентство Тюменской области», Центр «Мой бизнес» при поддержке регионального департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства, Торгово-промышленной палаты Тюменской области. Мероприятия реализуются в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Проект осуществляется в рамках межведомственного проекта «Развитие сельского предпринимательства», куратором которого является советник губернатора Тюменской области Ольга Езикеева.

В образовательно-практических семинарах выступил спикер, кандидат педагогических наук, исполнительный директор Национальной Ассоциации организаций по развитию сельского и экотуризма Вадим Калининцев.

Активными участниками данного проекта стали действующие предприниматели и физические лица, работающие или планирующие предпринимательскую деятельность в сфере сельского туризма (представители сферы гастрономии и гостеприимства, владельцы гостевых домов, ремесленники, гиды, музеи, НКО, социальные предприниматели, а также сотрудники администрации и другие). Среди участников мероприятия были представители Абатского муниципального района.

Данный проект направлен на повышение уровня сервиса сферы гостеприимства и включает три блока, в каждом из которых запланирован однодневный образовательный практикум в очном формате при личном взаимодействии с приглашёнными квалифицированными экспертами и совместном с ними из-

учением процессов.

Программа обучения сформирована по темам развития партнёрства в сельском туризме, повышение компетенций в сфере предоставления услуг, создание устойчивой и прибыльной бизнес-модели, аудита объектов малого и среднего предпринимательства.

Первый блок образовательного проекта, проходивший 20 июля, включал в себя выездные мероприятия совместно с Агентством развития сельских инициатив (АРСИ) и Национальной организацией по развитию сельского туризма и экотуризма с целью определения важности партнёрства и кооперации в сельском туризме.

Его участниками стали более 35 предпринимателей из Абатского, Викуловского, Ишимского, Казанского районов.

Второй блок семинаров состоялся с 26 по 28 июля. Участниками стали 80 предпринимателей. На практикумах были представлены ценные знания и компетенции от экспертов в сфере размещения туристов направленные на повышение качества услуг, создание устойчивой и прибыльной бизнес-модели. Серию семинаров проводила спикер - директор независимого центра сертификации и экспертизы «Хорекаэкспертгрупп», профессор кафедры туризма и гостиничного дела Института гостиничного бизнеса и туризма РУДН Ольга Пасько.

Третий заключительный образовательный блок прошёл с 9 по 11 августа и содержал в себе ряд экспертовых навыков и практики в сфере гастрономии, ориентированных на важные аспекты с момента открытия до увеличения среднего чека заведения. Серию семинаров заключительного блока вниманию посетителей предоставила ресторатор, эксперт - консультант, владелец консалтинговой компании АФ, обладатель четырёх наград BRAVO за достижения в бизнесе Амина Фатулаева.

Программа практического обучения завершающего этапа была направлена на увеличение ключевых финансовых показателей, проработку меню, оптимизацию затрат, эффективную работу с командой и выход на рентабельность в условиях текущего времени.

Участники практических семинаров получили ответы на все свои вопросы, обсудили современные тренды и модели сельского туризма, брандингование территорий и направление экотуризма, а также посетили туристический экопарк «Турист» на озере Сингуль, турбазу «Теремок», «Абалак», ягодную ферму.

Впереди ещё множество инвестиционных проектов, воплотивших инновационные перспективные идеи, которые в будущем ждут своей реализации.

ЕЛЕНА ГОНЧАР

### Вниманию избирателей!

6.10.2022 в районной администрации с 10 до 12 часов состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы В. Ульянову. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 41-9-45. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А. Горбунов.



## Дары щедрой осени

Вот и прошло лето, сменяя свой зелёный наряд на роскошное осенне убранство. Осень, словно умный художник, искусно владеющий кистью, создаёт свои неповторимые шедевры, разливая палитру сочных осенних ярких красок по всему миру.

Наступила пора собирать урожай. Овощи из огорода, выращенные своим трудом, – щедрый подарок осени.

С давних пор именно в это время года принято было устраивать ярмарки, где важное место занимали композиции из овощей, привлекающие внимание прохожих.

Осень – это прекрасное время для творчества. Природа сама предла- гает красочный материал для вдохновения. Создать осенние композиции из овощей и цветов своими руками – это настоящее искусство, которое сохранилось и до наших времён.

На одной из таких выставок мне посчастливилось присутствовать, созерцая всю красоту осенних даров.

16 сентября радушно встретил своих посетителей главный зал Абатской районной организации Тюменской областной «Всероссийское общество инвалидов» под руководством председателя Петра Обысколова, где разместилась выставка с красивым названием «Дары осени», ставшая уже ежегодной.

Надо заметить, здесь решаются не только важные рабочие вопросы, но проводятся мероприятия, а также выставки, разные по своей тематике.

Уже с первых шагов открываешь двери в удивительный мир прекрасного, сотворённого руками человека. Сразу привлекает внимание множество разнообразных и необычных по своей красоте и технике работ от больших кружевых салфеток до поделок из природного и бросового материала.

Глядя на всю эту красоту, всё чаще убеждаешься в том, как же богата абатская земля талантами многих поколений, подаривших потомкам незабываемые шедевры искусства, созданные настоящими мастерами.

Войдя в зал, удивляет многообразие красочных осенних композиций, выполненных творческими людьми разновозрастной категории. Каждая

работа, предоставленная участниками, удивительна, отличается своей оригинальностью, неповторимостью, своим индивидуальным творческим рисунком. Работы, наполненные интересными задумками и идеями, вызывающими восторг и восхищение, безусловно, заслуживают особого внимания посетителей. Талант и творчество, проявленные в искусно выполненных композициях

своими создателями, а также их желание принимать активное участие в выставке, дарить радость и делиться хорошим настроением с другими послужило главным критерием оценки и признания.

В создание своего шедевра каждый творец вложил частичку своей души, которой с радостью поделился с посетителями выставки. Сама госпожа Осень, словно щедро расплескала тёплые жёлто-красно-оранжевые краски на свои дары, приглашая всех полюбоваться ими, удивляя красотой и яркостью. Участники выставки воплотили в свои работы самые интересные и необычные идеи, проявив фантазию, творческие способности и мастерство.

Здесь можно было увидеть и богатый урожай под зонтиком, рябческие яблочки в корзинке, дополненные гроздьями рябины и осенних листвьев, поход в огород забавных друзей зайца и гусеницы, улыбчивого Чиполлино, постоять у Вечного Огня, встретиться со сказочными персонажами и даже попытаться найти утерянное счастье. Цветочные композиции также придавали особый колорит выставке.

Среди множества работ привлекла внимание необычная и отличающаяся от других не только внешним видом, внутренним содержанием, но и своим названием композиция «Утерянное счастье», автором которой является Егор Скоробогатов. В своём рассказе он поделился историей из жизни, которая привела к возникновению идеи создания такой, казалось бы, на первый взгляд, незатейливой композиции, состоящей из скромного букета зелени и овощей, выращенных на небольшом участке земли собственным трудом. Задум-

ка автора проста, но содержит в себе глубокий жизненный смысл, с одной стороны, робкого угасания счастья, с другой – великого возрождения обретённой в сердце человека надежды, дающей силы идти вперёд с твёрдой верой и убеждением в лучшее.

Всё изобилие идей и красок вызвало живой интерес у посетителей выставки.

Открыла мероприятие и тепло приветствовала собравшихся участников и гостей заместитель председателя АО ВОИ Светлана Поздеева.

Ответственной частью мероприятия стало подведение итогов по решению членов комиссии, в состав которой вошли Нина Петровна Коновалова, Наталья Васильевна Карелина под председательством Светланы Поздеевой.

Победителям выставки были присвоены призовые места и вручены памятные подарки. 1 место занял Виктор Мосин, представивший композицию «Урожай под зонтиком», 2 место присуждено Тамаре Шведовой с работой «Сказка в лукошке», и на 3 месте Любовь Семенкова со своей работой «Поход друзей в огород». Не остались без внимания и остальные участники.

Это был настоящий праздник, наполненный атмосферой добра, позитивного настроения и тёплого общения собравшихся, на котором звучали замечательные стихи про осень в исполнении Любови Першиной, а также хорошее настроение своим задором подарила группа «Радуга» под руководством Е. Скоробогатова.

Продолжилась встреча чаепитием, на которой необычным угощением стал торт из кабачков, приготовленный Тамарой Скоробогатовой.

Пусть экспозиция традиционной выставки «Дары осени» становится с каждым годом всё больше и разнообразнее, удивляя богатством фантазии, разнообразием приёмов изготовления композиций, расширяя горизонты творчества желающих создавать красоту и делиться с окружающими радостью и теплом своей души.

ЕЛЕНА ГОНЧАР  
Фото автора

• 5 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

## Успехи и неудачи школьников я переживаю, как свои собственные

Окончание. Начало на 1 стр.

ступнее, но обязательно с применением новейших информационных технологий. Считаю, что чувство успеха должно быть у всех, поэтому с ребятами, которые в чём-то затрудняются, занимаюсь индивидуально, и их неудачи переживаю как свои собственные. Ребята понимают меня, стараются посещать дополнительные занятия и, осваивая учебный материал, принимают активное участие в олимпиадах школьного, муниципального, регионального, всероссийского и даже международного уровня.

- Что вы считаете главным для повышения качества знаний по математике?

- Мне всегда хотелось сделать так, чтобы на мои уроки ребята с удовольствием ходили и проявляли интерес к предмету. Поэтому важным фактором для повышения качества знаний считаю проведение внеурочных занимательных и развивающих кружков: «ЕГЭ на 5» - 11 класс; «Шаг за шагом к ОГЭ» - 9 класс; «За страницами учебника» - 7 класс; «Юный математик» - 5 класс, а также участие ребят в предметных неделях: «Геометрический марафон», «Математический аукцион», «Своя

игра», «Поле чудес» и так далее.

- Галина Васильевна, вы работаете в сфере образования более 35 лет, 14 из них в Абатской школе № 1, и все эти годы преподаете математику. Где вы ещё, помимо учебной деятельности, применяете математические знания?

- Опытом работы по подготовке обучающихся к ЕГЭ и ОГЭ делясь с коллегами на районных методических объединениях, в школе являюсь экспертом аттестационной комиссии по проверке пробных экзаменов, готовлю детей и принимаю участие сама в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах.

Галина Васильевна умалчивает о многих своих заслугах, но то, что она пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и родителей, что ей доверяют и любят свое-го учителя дети, ни у кого не вызывает сомнений.

Живёт Галина Васильевна одна, сын и дочь давно уехали из родительского дома, но часто навещают маму и привозят к ней внучек.

Наступил второй месяц нового учебного года. Пожелаем нашей доброй и отзывчивой Галине Васильевне творческих успехов, крепкого здоровья и правдивых учеников!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

**Банкротство физических лиц. Законно спишем долги. Освободим от коллекторов. Т.: 52-0-39, 8-996-320-40-53, 8-912-994-98-08. Наш адрес: ул. Пушкина, д. 2, стр. 1. Мы работаем с 9 до 16 часов.**

**Бурение скважин на воду, т.: 8-982-963-15-95.**  
\*\*\*

**ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапают. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.**  
\*\*\*

**Требуется лаборант, т.: 8-908-872-30-00.**  
\*\*\*

**Покраска авто, ремонт пластика, сварочные работы, выпрямление вмятин без покраски, т.: 8-922-006-74-14.**  
\*\*\*

**Перманентный макияж: аппаратная техника «волоски», напыление бровей (брю 2 года!), акварельный покрас губ, межресничка и стрелка с растушевкой, ламинирование ресниц, т.: 8-932-480-11-61.**

Агент страховой компании «Астро-Волга» по-прежнему работает по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 18, ТЦ «Весна», на втором этаже и ждёт своих клиентов. Режим работы: пн. – пт. с 9 до 17 часов, сб. – вс. – выходной, перерыв на обед с 12 до 13 часов. Т.: 8-952-670-92-20, 8-932-328-85-75.

\*\*\*

Ритуальные товары ИП Молевой О.А. (ул. Ленина, 39). Всё необходимое для погребения: кресты (дерево, металл), памятники (металл, мрамор, мраморная крошка), оградки, столик, скамейки. Цветы в ассортименте. Изготовление металлокерамики, т.: 51-6-51 (раб.), 8-902-623-35-43.

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА  
ЧЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ**  
**Новая коллекция:  
демисезонные пальто  
из драпа и болоньи,  
куртки, пуховики,  
искусственные дубленки**  
(уполномочитель: холлотори, верблюжья шерсть)  
**Возможна рассрочка от ИП.  
Оплата картой. Гарантия качества.**  
**Компания «Ольга» г. Пермь**  
**с 900 до 1700**  
**6 октября ДК с. Абатское**

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

**Адрес редакции:**  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана  
в Ишимской типографии:  
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 2219. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.



**Телефоны: 8 (34556)**  
директор - 41-4-30, отв. секретарь,  
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-  
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-  
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	4 октября (вт)	5 октября (ср)	6 октября (чт)	7 октября (пт)
Температура воздуха	+ 2... + 9...	+ 5... + 16...	+ 7... + 13...	+ 8... + 13...
Осадки	Переменная облачность	Переменная облачность	Пасмурно	Пасмурно, небольшой дождь
Ветер	ЮЗ 4-7 м/с	ЮЗ 3-6 м/с	ЮЗ 3-4 м/с	Ю 4-6 м/с
Давление	767 мм рт. ст.	767 мм рт. ст.	763 мм рт. ст.	753 мм рт. ст.

## Поздравляем

дорогую, любимую маму, бабушку Наталью Ивановну Федину с юбилеем!  
В этот день твой торжественный самый Очень многое хочется сказать, Самой лучшей бабушкой и мамой  
Ты для нас смогла навеки стать,  
Мы тебе желаем быть счастливой,  
Не болей, родная, не старей,  
Будь, как прежде, доброй и красивой  
Каждый день и в этот юбилей!  
Дочь Галина,  
внуки Антон, Денис, Илья  
\*\*\*

Сергея и Любовь Шиховых с сапфировой свадьбой!

Слов хороших не жалея,  
Поздравляем с юбилеем!  
Мы желаем всей душой  
Только радости большой,  
Сил, здоровья и достатка,  
Полного в делах порядка,  
Чтобы счастьем и теплом  
Был всегда наполнен дом!  
С любовью, дочь Ирина,  
внуки Максим, Анастасия



## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2023 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

### ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 124 руб. 03 коп.;  
на 3 месяца - 372 руб. 09 коп.;  
на 6 месяцев - 744 руб. 18 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составляет 642 руб. 72 коп.

## ОКНА

Двери Балконы Лоджии

Компания [ДОСТУПНЫЕ ОКНА]

ГАРАНТИЯ

ЗАПОЛНЯЕМ ВСЕ СПЕКТРУМ УСЛУГ ПО:

Монтажу, отделке, утеплению, Ремонту окон, дверей, стеклопакетов, фурнитуры, москитных сеток и т.д. и т.п. Электромонтаж, сварочные и высотные работы.

► Кредит

► Рассрочка (без банка) до 1 года. Заключаем договора. Продукция сертифицирована.

ВЫСКОЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ

8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63

г. Ишим. Ул. Республики 97. Базэ'Монолит'

## ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ

с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

\*\*\*

Закупаем говядину. Колем сами. Т: 8-908-000-32-38, 8-932-312-28-28.

Закупаем говядину, т: 8-951-262-40-55, 8-922-675-59-99.

## ПОКУПАЮТ

картофель, т: 8-932-018-92-58.

\*\*\*

картофель, т: 8-908-092-11-54.

\*\*\*

металлолом, технику на металлолом, картофель, КРС, молодняк КРС, овец, т: 8-912-994-37-44.

\*\*\*

говядину, конину, баранину, вынужденный забой, т: 8-902-679-75-72.

\*\*\*

КРС, лошадей ж/в, т: 8-908-800-89-79.

\*\*\*

КРС, баранов живым весом, т: 8-902-623-42-32.

\*\*\*

отруби, овёс, пшеницу, т: 8-902-623-80-23.

\*\*\*

отруби, т: 8-929-265-00-33.

\*\*\*

бычков 15-дневных, т: 8-952-672-18-51.

\*\*\*

овец с ягнятами, т: 8-904-473-20-80.

\*\*\*

поросят 4 мес., т: 8-922-268-96-94.

\*\*\*

Муж, дочь, зять, внуки

\*\*\*

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем благодарность бывшим коллегам маслозавода, коллективу детского сада «Родничок», знакомым, друзьям, родным и близким, всем, кто оказал помощь в похоронах нашей дорогой и любимой жены, мамы, тёщи, бабушки Шевчуговой Валентины Михайловны.

Муж, дочь, зять, внуки

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*